
1-1.あなたの性別は？ 3.ご利用目的は？（複数回答可）

■ 男性 31 ■ 卓球 41
■ 女性 88 ■ 麻雀 39

合計・・・ 119 ■ 健康体操 24
■ ヨガ 16
■ 空手 16
■ スポーツ吹き矢 7
■ 手芸 4
■ その他 4
■ 社交ダンス 0
■ カラオケ 0

1-2.あなたの年齢は？ 合計・・・ 151
■ 10代 0
■ 20代 3 4.5.開催してほしい講座・イベント
■ 30代 6
■ 40代 7 スマホ・PC教室
■ 50代 8 カラオケ教室
■ 60代 27 ソーイング
■ 70代 54 将棋
■ 80代以上 12 古典文学

合計・・・ 117

1-3.お住まいの地域は？ 6.職員・スタッフの対応について
■ 瀬戸ケ谷町 39
■ 瀬戸ケ谷町以外の保土ケ谷区 36 ■非常に満足　74
■ 市内：南区 14 ■普通　　      45
■ 市内：西区 3 ■不満　　　  　1
■ 市内：戸塚区・港南区 7
■ 市内：神奈川区・鶴見区 1 9.瀬戸ケ谷スポーツ会館についてのご意見、感想等
■ 市内：旭区・瀬谷区 3
■ 市内：緑区 2
■ 市外 3

合計・・・ 108 冷暖房を気温に適応して欲しい
暖房を入れても寒いです。

2.利用回数は？ 早くマットを買い替えてほしい。
■ 年に数回 5 シャボネットが出てきません。
■ 月に1～2回 31 トイレの手洗い石鹸が出づらい…薄めて入れて下さい
■ 月に3回以上 29 前が空いている場合には早く入れてほしい
■ 週に1回 26 高齢者でも学べる場所を提供ください
■ 週に2～3回 22 申し込みを月一回にして2ヶ月か3ヶ月後の申し込みにしてほしい　同意見５
■ 週に4～5回 7 道具を預かってほしい　　同意見２
■ 週に6回以上 1

合計・・・ 121

笑顔で出迎えていただきありがとうございます。

Ｈ30年度瀬戸ケ谷スポーツ会館【利用者アンケート結果】回答数124名　　　　　　　　　平成31年1月実施

大変役に立っています。

ヨガ
ストレッチ
卓球教室
ナイトヨガ
社交ダンス
サークル紹介体験教室
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